



## **Расследование преступлений, связанных с нарушением правил охраны труда**

В текущем году в следственные подразделения следственного управления СК России по Удмуртской Республике поступило 51 сообщение о преступлениях, связанных с нарушением правил охраны труда, безопасности при производстве строительных работ.

По результатам их рассмотрения по 37 сообщениям в возбуждении уголовного дела отказано, по 10 фактам проводятся процессуальные проверки, возбуждено 6 уголовных дел.

В настоящее время окончено расследование по 3 уголовным делам.

Завьяловским МСО СУ СК России по Удмуртской Республике 07.03.2012 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ, по факту получения производственной травмы механизатором ГУП УР «Ордена Ленина племзавод им. 10 лет УАССР» в с. Яган-Докья Э., повлекшей причинение ему тяжкого вреда здоровью. Уголовное дело в отношении должностного лица ГУП УР «Ордена Ленина племзавод им. 10 лет УАССР» допустившего нарушение правил охраны труда окончено и 31.05.2012 с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. По уголовному делу идет судебный процесс.

Увинским МСО СУ СК России по Удмуртской Республике 19.03.2012 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ, по факту получения производственной травмы работником ООО «Увамясопром» Ч., в результате чего последний погиб. Уголовное дело по обвинению должностного лица ООО «Увамясопром» П. допустившего нарушение правил охраны труда и техники безопасности окончено расследованием и 19.05.2012 направлено для рассмотрения в суд. В настоящее время уголовное дело находится в стадии судебного разбирательства.

03.05.2012 вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ при реконструкции здания. Установлено, что Г. не имеющий отношения к организации проводившей строительные работы, зашел на стройплощадку. Так как на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

стоительными объекте не соблюдались правила техники безопасности Г. получил травму при падении, в результате чего ему причинен тяжкий вред здоровью. Расследование по уголовному делу завершено и его материалы в отношении У., являющимся ответственным за соблюдение правил безопасности при ведении строительных работ на объекте, направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения.

В соответствии с положениями текущего законодательства РФ, органы СК России рассматривают сообщения о получении сотрудниками предприятий и организаций производственных травм, которые повлекли за собой тяжкий вред здоровью либо смерть человека.

В случае получения производственной травмы работником предприятия повлекшей за собой легкий либо средний вред здоровью, сообщения и обращения по данным фактам рассматриваются органами прокуратуры в соответствии с территориальностью либо Государственной инспекцией труда в Удмуртской Республике, расположенной по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Бородина, 21, офис 117 (тел.: (3412) 68–33–46, факс: (3412) 66–64–68, тел. «горячей линии»: 63–63–08). По результатам проведенных проверок виновные должностные лица, нарушившие в этой области законодательство о труде, должны привлекаться к административной ответственности.

С целью невыплаты пособий по нетрудоспособности, ухода от ответственности, связанной с нарушением правил охраны труда и техники безопасности, повлекших получение работником производственной травмы, не исключается сокрытие работодателями данных фактов.

**В случае имеющейся такой информации, вы можете обратиться в следственное управление по «телефону доверия»: (3412) 413–910**

*Информация предоставлена отделом процессуального контроля*

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/875539>